

deberán ingresar agricultura en el fardos pedidos a de los resguar-

gricultura.

Villamarta

en el Teatro Vi- un espectáculo de lo por «Circuitos de la Victoria. de y noche cons- éxito de público, r una vez más a ra con su compa- es.

nto se admira y erio, recogería la nito de estos afec- as ovaciones que che, llenas de en- enquen pueda con

os tendrán slem- que vienen con el que son mag-

pleto, selecciona- e no falla el cari- nuevamente nos rrencias.

os un formidable o.

Militar de rrriles

particular do publicado por el o el Servicio Mil- envía la siguiente que tienen va- la estación de Jerez

1; José García Ri- Vidrieras, 12; Vi- Rendón, 1; Valdes- Rivero, 1.

IONAL

ALIA

STRO

TIVO

DIO

PASCUAL

ES"

3

elera

WILLAMARTA

ran Revista Nacio- ceras en Barajas

ecis entradas, 6'25; ifios, 0'65; Delante la 1 a la 10, 0'65; Turtulia, 0'45

ORO

ENES

egada a Cádiz 9'58

egada a Jerez 3'26

PRECIOS DE SUSCRIPCION

Table with subscription rates for Jerez and outside Jerez, including monthly and annual rates.

REDACCION, ADMINISTRACION Y TALLERES: CALLE CARACUEL, 7 TELFONO 2008

AÑO III - NUMERO 980

Jerez de la Frontera: Sábado 3 de Junio de 1939

DIARIO DE LA MANANA

EL EJE TRIUNFANTE

Los últimos acontecimientos diplomáticos desarrollados en torno al pacto tripartito de Inglaterra, Francia y Rusia, nos sitúan de lleno, otra vez, frente a la política actual de Europa, que gira en derredor del eje totalitario Roma-Berlín. Ciertamente que el continente viejo, no ha vivido jornadas de tan honda actividad en Cancillerías y Embajadas; pero no es menos cierto que hay algo, de orden humano, que pesa en el ánimo de todos los jerifates que intervienen, decididos, en el problema de hoy, hipotecando vidas que no serían precisamente las suyas ni muy próximas.

Hace algunos días, en este mismo sitio, afirmábamos que la dificultad básica para llegar al entendimiento anglo-soviético, era de índole psicológica. Hoy, al borde mismo del Pacto, cuando a pesar de las muchas dificultades señaladas por Molotov, están las negociaciones en el primer plano, un diario británico—el «The Times»—con un lógico buen sentido, nada sospechoso para Londres, hace una afirmación semejante. Es casi imposible una proximidad entre Rusia e Inglaterra, dadas las diferencias de todo género y estilo que entre ambas naciones existen. Ciertamente, pero no es sorprendente entonces, la insistencia en acelerar los acuerdos, si no es admitiendo que sólo un sentimiento de odio y de rencor hacia el Eje firme y sólido que sustenta la paz y el equilibrio de Europa, es el que arrastra a Mr. Chamberlain a este género de política malnacida.

El discurso del Comisario del Exterior, Molotov, pronunciado en el Kremlin hace unos días, ofrece una arista de indudable importancia: aquella en que su voz rotunda y avara a estas lides, proclama que Inglaterra y Francia, el «occidente en peligro»—como el mismo dijo a renglón seguido—tratan de utilizar a Rusia como desahogo de una posible congestión militar cerca de sus fronteras, demasiado extensas, para la eficiencia actual de sus ejércitos. Esta afirmación vale por toda una verdad clarísima, que aquí, donde el espectáculo se observa a la distancia precisa y es posible la tranquilidad de estudiar gráficamente el viejo problema, conocíamos desde hace mucho tiempo. Y la verdad es ésta: ni Inglaterra ni Francia están preparadas para una guerra de la contadura que habría de alcanzar una lucha entre los pueblos que están en litigio. Pero no es sólo la falta de eficiencia militar en sus tropas, ni la carencia absoluta de ánimo guerrero (extremo que nos está demostrado por el acuerdo del último congreso laborista, en que fué rechazada la aprobación de la ley del Servicio Militar); es también, que no hay perspectiva política suficiente para medir la proximidad de los sucesos.

Ante las exigencias planteadas por Molotov, Inglaterra—no mencionamos a Francia, que actúa en perfecto remolque por falta de unidad general—se pregunta con asombro qué actitud podía tomar en esta hora extrema de las conversaciones. Si cede Moscú someterá siempre, de ahora hasta la finalización del compromiso, los desiguales ingleses a sus cálculos propios, lo que supondrá una unificación absoluta de la «esbellisima» Bretaña, tan original siempre, incluso en la concepción turística de los trajes a rayas y cuadros. Si reacciona, habrá de descartarse, de forma definitiva, la solución Rusia, y en tal caso, la nueva victoria se habrá consumado. Esta victoria, este vitor triunfante que sale, como una resurrección final, de nosotros, es la seguridad absoluta en que persiste el Eje Berlín-Roma: sin un desánimo, sin una diferencia: eje de brazo alzado, de parada militar, de correctas formaciones, de fuerte y animosa muchedumbre, que cree y se exalta. Hay una profunda diferencia, como hace días también apuntábamos en este cuadro de cada noche.

La solidez del Eje central europeo, está reconocida incluso por el pueblo que más hondamente debiera odiarlo: siquiera por instinto egoísta de continuidad. Tan reconocida esta solidez, que el propio Molotov ha cantado la «normalidad» de las relaciones comerciales con Italia y ha hablado, en términos de justa alabanza, del pueblo germánico. No entendemos, jamás la política de la democracia: se trata de envolver a un Eje con un círculo de fuego, y ni el círculo se cierra ni la llama, por tanto, puede prenderse. Antes bien: triunfa, una vez más, la actuación seria, honda, metódica, firme de la unidad itálico-germana.

Frente a la inseguridad de los «chamquets» británicos, que no acaban de desfilár, por última vez, sobre el camino de un acuerdo decisivo, surge, altísima, la egíde del conte di Ciano, adelantado en la milicia diplomática de la Gran Italia, que firmó en Berlín, con von Ribbentrop, el acuerdo de mutua asistencia entre Alemania e Italia.

El Eje ha vuelto, pues, al triunfo. No es posible derrocarlo, porque es de un acoso especial, templado con olor de multitudes llenas de entusiasmo. No es posible otra actitud que la de acatar, ante los hechos consumados y clarísimos, la gran verdad del Eje Berlín y Roma, y actuar de la única forma posible: aceptando cuantas soluciones armónicas ofrece, mediante la solución «hablada» de los problemas, por hondos que sean, y reconociendo, así, los clamores de equilibrio y de paz que el mundo, harto de que la democracia hipotéque vidas de otros, eleva por el trabajo, la libertad divina de los hombres y el orden regido por una suprema jerarquía, de signo totalitario y firme.

Y no hay duda de que así se hará. Aún no han sido pronunciadas las últimas palabras, y la sangre no existe sólo para abonar inútilmente las tierras. La sangre no puede ser vertida sino por un ideal supremo de Patria, como en nuestra tierra bendita lo ha sido, para lección del Universo. Pero jamás para mantener el imperio colonial a un pueblo que, como el inglés, lo ganó por la violencia y sólo puede sostenerlo con los últimos adelantos de la artillería y de la química.

La maniobra está bien clara, y Molotov, con su discurso inoportuno para «ellos», ha deshecho, de un golpe el atrio y las columnas. Dentro, es posible que pueda seguir la llama. Pero Berlín y Roma, firmes y cada día más fuertes, sabrán apagar, anexionándose cuanto les pertenece, hasta el último rescoldo.

Del «Boletín Oficial del Estado» Disposiciones de diversos Departamentos

Burgos.—El «Boletín Oficial del Estado» publica, entre otras, las siguientes interesantes disposiciones: Orden de la Jefatura de Movilización estableciendo que los directores de los Hospitales Militares, sijas o movilizados dejen de remitir

ayer

Yo haré que a todos los hogares españoles pueda llegar el sol y la alegría...

(Generalísimo Franco)

II ANIVERSARIO

En memoria de un español ilustre y glorioso General



Dos años se cumplen hoy, 3 de Junio, de la muerte en acto de servicio, cuando viajaba en avión, del malogrado general Excmo. Sr. D. Emilio Mola Vidal (q. s. g. g.). Los españoles conservarán memoria eterna del gran héroe del Movimiento Nacional que tanta participación gloriosa tuvo en la Salvadora Causa de la Patria.

En el mismo lugar donde se consumó su sacrificio, en Alcocer de Mola, se inaugurará en esta fecha de dolorosa evocación, el monumento levantado para su recuerdo perpetuo. Que sus lecciones y ejemplos de amor a España, de disciplina y sacrificio, para mejor servir, nos lleven a la imitación de tan altas virtudes.

Excmo. Sr. General D. Emilio Mola Vidal: ¡Presente!

Las relaciones entre Inglaterra y el Gobierno de los soviets

Aun no ha recibido el Gobierno de S. M. Británica la respuesta de Rusia. Londres.—Tampoco ayer se ha recibido en esta capital la respuesta a las contrapropuestas inglesas. Moscú una delegación inglesa, noticia que no ha sido confirmada. El ministro de Negocios Extranjeros quiere esperar, al parecer, antes de proponer tal envío, la resolución del Gabinete.

Se celebra en Ginebra la Exposición de Arte Español

Las grandiosas obras que figuran en la misma. Ginebra.—Con gran solemnidad se ha celebrado la inauguración de la Exposición de Arte Español. Las obras españolas han sido colocadas de manera admirable por el pintor Sotomayor. En la primera sala, llamada Sala Imperial, figuran los tapices de la Conquista de Túnez, presidiéndola el retrato ecuestre de Carlos V.

En esta Exposición figura un conjunto de 170 cuadros, 180 de ellos pertenecientes al Museo del Prado, y el resto, al Monasterio del Escorial y a la Real Academia de Bellas Artes. Al acto de la inauguración asistieron las autoridades suizas, que pronunciaron discursos, hablando también el ministro de España. Los oradores suizos expresaron su gratitud hacia las autoridades españolas por haber cedido tan generosamente las obras, acto que constituye una prueba de la amistad que une a Suiza con España.

En sus discursos, también expresaron su admiración por el heroísmo y valor tradicional que han demostrado los españoles en las guerras de liberación. Declararon que el espíritu de la raza hispana está reflejado en las obras expuestas. El ministro de España leyó un te-

grama del subsecretario de Asuntos Exteriores, y dió las gracias por las atenciones que han tenido con el representante del Generalísimo Franco. Todos los asistentes al acto inau- gural elogiaron la Exposición, que constituye una muestra del valor del arte español. Se espera que esta Exposición tenga un éxito enorme. Entre las personalidades que la han visitado, figura Lord Halifax, que aprovechó su estancia en Ginebra para admirar las obras del arte español; el ministro francés Bonnet, que había asistido a la conferencia anglo-franco-soviética, y algunas personalidades, entre ellas, los críticos de arte de los periódicos «The Times» y «Daily Telegraph», que han llegado expresamente para visitarla. La prensa, tanto suiza como extranjera, dedica largos comentarios de elogio a la Exposición. Todas las importantes revistas preparan un álbum sobre las pinturas expuestas. Extraña mucho a los visitantes la noticia que cierta prensa francesa ha difundido, diciendo que la Exposición de Ginebra no tiene interés, porque todo lo importante del Museo del Prado había sido ya enviado a Madrid. Esta Exposición ginebrina se ce-

rrará el 31 de Agosto, fecha en que se procederá a preparar el inmedia to envío de las obras a España, para los cual, las autoridades suizas han dado todas las facilidades.

La Exposición Internacional de Arte Sacro

Sigue siendo visitadísima. Vitoria.—Estos días han visitado la Exposición Internacional del Arte Sacro, el consul de Panamá, varios generales extranjeros, el presidente de la Diputación de Guipúzcoa y numerosos sacerdotes de Bilbao, alemanes, etc.

Con motivo de la clausura de la Semana de Música Sacra

Vitoria.—Como clausura de la Semana de Música Sacra, que con tanto éxito se ha celebrado en esta capital organizada por la Comisión de la Exposición Internacional, se celebrará el domingo un magno festival a cargo del Orfeón Donostiarra. El programa ha sido convenientemente seleccionado.

Otras visitas a la Exposición de Arte Sacro

Vitoria.—Además de las personalidades, de los organismos oficiales y particulares que han visitado la Exposición de Arte Sacro de estos días, lo han hecho también personas procedentes de Bilbao, Pamplona y Valencia, y están anunciadas otras expediciones de San Sebastián, Burgos y Zaragoza.

Ha fallecido el eminente maestro Fernández Arbós

San Sebastián.—Esta mañana ha fallecido en esta ciudad el maestro Enrique Fernández Arbós, académico de la Real de Bellas Artes y director de la Orquesta Sinfónica de Madrid. El Instituto de España, al cual perteneció el finado, en señal de duelo, ha izado la bandera a media asta. Mañana se verificará su entierro.

Una casa para los Caballeros Muñidos de Guerra por la Patria

Un discurso del general Millán Astray. Madrid.—En el domicilio de la señora viuda de Allendesalazar, tuvo lugar ayer el acto de la firma de la escritura de donación generosa de una casa de su propiedad que aquella ilustre dama cede a los Caballeros de Guerra Muñidos por la Patria.

Concurrieron el insigne general Millán Astray y otros relevantes personalidades del Ejército y del benemérito Instituto. La finca de referencia está enclavada en la calle Velázquez y se valora en más de un millón de pesetas.

El general Millán Astray pronunció unas elocuentes y patrióticas palabras ensalzando el rasgo hermoso y digno de la señora viuda de Allendesalazar. Se extendió en diversas consideraciones, diciendo que era así como se predicaba con el ejemplo. Fue muy aplaudido. El acto resultó tan sencillo como emocionante.

Varios ascensos por méritos de guerra

Burgos.—Han sido ascendidos por méritos de guerra, entre otros, los siguientes jefes y oficiales: Teniente coronel de Infantería don Carlos Rubin y López Ginzo. Capitán de Infantería habilitado para comandante don Domingo García Gómez, capitán del Sexto Tabor del Regimiento de Melilla.

Los actos que celebrarán mañana las Organizaciones Juveniles

En honor de su Patrono el Rey San Fernando

Mañana domingo se celebrarán diversos actos, en nuestra ciudad, preparados por las Organizaciones Juveniles, de la Falange Española Tradicionalista y de las Jons, en honor de su Patrono San Fernando. En la Santa e Insigne Iglesia Colegial habrá solemne misa, a las ocho y media, a cuya terminación será ofrecida una corona ante el Presente de José Antonio, en nuestro primer templo.

A las nueve y media tendrá lugar un Homenaje a la Memoria de los Caidos, en la Alameda Fortín de Torres, ante la Cruz Simbólica. Asistirán a estos brillantes actos, de culto y veneración al Santo Rey y de recuerdo a los que sucumbieron en la guerra, las autoridades locales, mandos del Movimiento y servicios de la Falange Española Tradicionalista y de las Jons. Concurrirán todos los afiliados de las diferentes secciones de Organizaciones Juveniles, los niños y niñas de los «Comedores de Auxilio Social» y los alumnos de las Escuelas Municipales y Nacionales. La Delegación de Propaganda de O. J. dedicará en Radio Jerez, por la tarde, a las cinco, una emisión extraordinaria.

LA JORNADA

Jerez al día

Nota saliente de la jornada, fué las multas que se impusieron a determinados industriales por vender a precios abusivos, falta de peso y exigir que adquirieran otros artículos para despechar el requerido. Duro y a ellos. Tarea ardua es porque la aportación ciudadana no es lo completa que debiera ser, hablando muchos que se obstinan y aun discuten, en no ir al reposo, pero con constancia y voluntad todo se irá corrigiendo. Hay que convencer a todos de que en esta labor de saneamiento, de moralidad comercial, el pueblo deb apoyar a sus autoridades con la mayor decisión. Y hay que convencer a muchos, aunque sea castigándole en el bolsillo, ya que el patriotismo no lo sienten, que el kilo tiene mil gramos, y no menos, y que el vender a precio abusivo tiene un adjetivo que no suena muy bien. Interesantísima y terminante, la circular dirigida a todos los delegados sindicales para que el nivel de precios descienda al que existía el glorioso 18 de Julio. Indiscutiblemente, el costo de la vida se ha encarecido exorbitantemente por la avaricia de muchos, que

continúan estimando que la sangre derramada por la juventud española lo ha sido tan sólo en su provecho, y no para regenerar a España de todos sus antiguos vicios y malas costumbres. No es cuestión de un día el abaratamiento de los artículos; es tarea lenta y habrá que proceder con mano dura, pero seguro estamos que se llegará a la decisión expuesta en dicha circular. En otros aspectos, la jornada no ofreció salientes. Se desahizó en un plano muy plano, y séanos permitida la paradoja. Tan sólo, la temperatura desentonó de la apacibilidad del día al mantenerse indecisa, como en las precedentes. Cielo entoldado, sin dejar de lucir el sol, ni decidirse las nubes a descargarse, y un fresquillo harto molesto y traicionero en las últimas horas de la tarde. El capítulo de sucesos volvió a ofrecer dos notas trágicas. El incendio de un chozo con todos los enseres de una modesta familia, y la imprudencia cometida por un pequeño, a consecuencia de la cual recibió una descarga eléctrica. Y por hoy, hagamos stop.—P. P. T

ULTIMA HORA

Bajo la presidencia del Generalísimo se celebra Consejo de Ministros

La reunión reviste extraordinario interés

Facilita la referencia oficiosa el señor González Bueno

Burgos.—Bajo la presidencia de S. E. el Generalísimo Franco hubo ayer Consejo de ministros. La reunión fué de extraordinario interés. Terminó aquélla después de las doce y media de la noche. El señor González Bueno, ministro de Organización y Acción Sindical, en ausencia del de la Gobernación, señor Serrano Suñer, recibió a los periodistas y se congratuló por saludarlos por primera vez como tal. La referencia oficiosa que presentó fué la siguiente: Se han aprobado estos decretos: Uno de Defensa Nacional dictando normas para el reclutamiento de la oficialidad del Ejército entre los oficiales provisionales y de complemento. Del Ministerio de Hacienda se ha tratado de una ley sobre declaraciones de nulidad en las expediciones de determinados tributos al portador por entidades establecidas en España. Del Ministerio de Industria y Comercio se aprobó una ley organizando un sistema de crédito naval. Del Ministerio de Agricultura, regulando la situación de los arrendatarios y aparceros en las zonas de toda España. Del mismo Departamento, otra disposición cambiando el nombre de Lozoya que tenía el Canal de este nombre por su primitivo de Isabel II. Nombrando presidente del Comité Regulador del Combustible Sólido a don José María Fernández Ladrado.

Idem presidente del Ramo de Construcción y Reparación del Material Ferroviario, a don Rafael Rubio y Martínez. Idem delegado del Canal de Isabel II, a don Eugenio Calderón. Del Ministerio de Justicia varios nombramientos de magistrados de diversas Audiencias. También fueron aprobados varios créditos para rehabilitación de los Ministerios y para otras atenciones. Se tomó asimismo el acuerdo de dejar sin efecto la suspensión de oficinas del Estado a partir de 1.º de Junio del corriente año. Finalmente se acordó pagar los intereses de los bonos oro del Tesoro de los títulos extranjeros al cuatro por ciento emitidos con fecha anterior a 5 de Septiembre de 1935.

La reanudación del tráfico con automóviles

Málaga.—La Jefatura Nacional de Turismo ha comunicado que el Ministerio de la Gobernación ha autorizado la reanudación del tráfico con automóviles a través de España de los viajeros turistas procedentes del Marruecos francés y Argelia. Solamente se requiere para ello que los pasaportes sean autorizados por los respectivos consulados.

De la Orden General del Ejército del Sur

Los sustitutos, dur ante sus ausencias, del general Queipo de Llano y del coronel Cuesta. Sevilla.—La Orden General del Ejército del Sur dispone que mientras dure la ausencia del teniente general Queipo de Llano, se le atribuya el mando del Ejército del Sur, con carácter interino, al general jefe del Cuerno de Ejército de Extremadura don Luis Soland. Las funciones de jefe de Estado Mayor del Ejército del Sur, en ausencia del coronel señor Cuesta, se le confieren con el mismo carácter al coronel don Luis Toribio Larrazaga.

Otra sustitución

Sevilla.—Por haber sido destinado a otro puesto a petición propia, el coronel de Estado Mayor don Luis Guerra, ha sido nombrado para sustituirle el teniente coronel de Artillería Ascario a dicho cuerpo don Antonio Clares Marín. Por disposición del gobernador civil es clausurado el Canódromo de Sevilla. Sevilla.—Por inmoralidades comprobadas, el señor gobernador civil de la provincia ha clausurado el canódromo que venía funcionando en esta capital. A los elementos directivos del mismo les han sido impuestas severas sanciones.

MARCO

de la PRENSA

DIARIO DE BURGOS:

Atención al corredor y DANTZIG

El diario burgalés publica una "carta de Berlín", que firma Juan del Castillo, en la que objetivamente, con un criterio acertadísimo de la actual situación política, se estudia uno de los problemas que más preocupa en estos días a Alemania y a Europa entera: la tensión existente hoy entre Berlín y Varsovia.

Ante esta cuestión se consideró siempre delicada y nada fácil de resolver, había no obstante grandes esperanzas de que las dos potencias hallarían una solución amistosa. Polonia misma estaba convencida de que más tarde o más temprano, Dantzig habría de volver a su nación de origen.

Pero la actitud polaca varió de pronto. Varsovia se alejó de Berlín y giró hacia París y Londres, sin resistir a las sugerencias halagadoras y a la fuerte presión franco-británica.

La tensión germano-polaca se ha acentuado con ello, porque Beck se niega a reconocer el derecho de Alemania, tanto a la devolución de Dantzig como al pasillo polaco a la Prusia. Pero si la tensión no ha cedido, no es menos cierto que Polonia no ha dicho la última palabra y que las circunstancias, sin tardar mucho, le obligarán a la adopción de actitudes más conciliadoras, ya que la ayuda franco-británica se presenta cada día mucho más difícil y dudosa.

nos, que en número de ocho millones, reclaman sus derechos y privilegios autonómicos, y en caso de una conflagración habrá de ofrecer una línea fronteriza de cerca de tres mil kilómetros, sumamente vulnerables, frente a un posible ataque germano-húngaro.

Dice, en síntesis, la crónica internacional de DIARIO DE BURGOS.

EL NORTE DE CASTILLA: Valladolid

ESPAÑA E ITALIA una misma SANGRE

Somos antiguos fervorosos de la pluma de Francisco de Cossío, el ilustre director de este gran periódico castellano. A diario nos atrae la fuerza sugestiva de su lectura. Hoy queremos destacar, en este "Marco", su editorial "Sello de hermandad en la tierra de España", que por sí solo define toda una personalidad y un estilo.

Lo que muchos creían gastado, decadente, las grandes fuerzas espirituales que aún mantenían veinte siglos de cultura, se ha reafirmado de modo decisivo en el viejo rollo español, derrotando a la barbarie rusa (en sus "traducciones" de París y Londres, además) que amenazaba sentar su planta en la punta más visible de Occidente.

España les ha visto marchar con nostalgia: ¿quién podrá destruir esta hermandad nacida al calor de la pelea, y para cuya consagración se abrieron fosas comunes con un mismo clamor de sangre confundida? Ciudades y pueblos de España, caminos aldeanos y carreteras reales han vibrado de alegría al paso de los vencedores, que vuelven a sus hogares, con las medallas conmemorativas de la victoria común, ganada a un enemigo en bloque compacto. Esta hermandad de sangre, será la fuerza irresistible que marque al mundo un nuevo rumbo de paz.

Y termina expresando que el regreso de los voluntarios alemanes e italianos a sus respectivos países pone fin a la propaganda que se ha llevado a cabo con la intención más malévola en materia política para perjudicar el eje Roma-Berlín.

Berlín.—Hablando del regreso de los voluntarios de la Legión Cóndor, dice "La Correspondencia Diplomática y Política", de Alemania, que han sido acogidos con el mayor orgullo.

Añade que la victoria conseguida en España ha obedecido a una idea y no a una causa de preponderancia política.

PARA EXCELENCIA

GONZALEZ BYASS

Vinos - Coñac - Jerez

Representante en Jerez:

Manuel M. de Agreda y González San José, 5 - Telf. 1655

Santoral y Cultos

Santo del día - San Isaac, m. y el Beato Juan Grande.

Santo de mañana.—La Santísima Trinidad. San Francisco Carracciolo, fdr. Jubileo Ciculan Hoy! En San Dionisio. Mañana: En la Santísima Trinidad.

Solemne novena que el glorioso taumaturgo San Antonio de Padua, consagra a la Comunidad de RR. PP. Franciscanos y la Pia Unión, establecida en esta iglesia. Dará principio el día 5 en la forma siguiente:

Por la mañana misas cantadas, desde las ocho. Terminada la misa de diez, bendición con el Santísimo. Por la tarde, a las siete, ante la Augusta Presencia de Jesús Sacramento, corona Franciscana, lecturas, ejercicio, sermón y cánticos. Predicará todas las noches el M. R. P. Fr. Julián Fernández, doctor en Sagrada Teología y Provincial de los Dominicos de Andalucía.

El día 15, a las ocho de la mañana, misa de Comunión general para los socios de la Pia Unión y demás fieles devotos de San Antonio; y terminada la misa se hará la bendición de los linoos o azucenas de San Antonio.

A las diez, función principal. Ocupará la sagrada cátedra el citado M. R. P. Fray Julián Fernández.

Por la noche, después de ocultar al Señor, se consagrará los niños que lo deseen al bendito San Antonio.

EN LAS ESCLAVAS Solemne triduo para celebrar el Adorable Misterio de la Santísima Trinidad en la iglesia de las Esclavas del Sagrado Corazón de Jesús, en los días 2, 3 y 4 de Junio.

A las seis y media de la tarde se rezará la estación al Santísimo, Santo Rosario y triduo cantado; a continuación predicará un R. P. de la Compañía de Jesús, terminándose con la bendición solemne del Santísimo.

Su Santidad el Papa Pío X, el día 10 de Agosto de 1904 concedió indulgencia plenaria "Totius quoties" en la forma de la Porcióncula a todos los fieles que visiten el día de la Santísima Trinidad esta iglesia.

Estos cultos se ofrecen en acción de gracias al Altísimo por el triunfo de nuestras Armas.

EN LOS REMEDIOS Todos los días habrá misa a las ocho y media. Los domingos se celebrará misa a las doce, con explicación muy breve del Evangelio por el señor abad.

EN LAS ANGIUSTIAS La Santa Misa que diariamente se celebra en esta iglesia tendrá lugar hasta nuevo aviso a las nueve y media en vez de las diez, como anteriormente.

Quedan exceptuados los domingos y días festivos, en que seguirá celebrándose a la hora acostumbrada de las once y media.

EN LA COMPAÑIA Solemnes cultos que el Apostolado de la Oración y Guardia de Honor dedican durante este mes al Sacramento Corazón de Jesús, en acción de gracias por la paz victoriosa que nos ha concedido y para impetrar continúe derramando sus gracias y bendiciones sobre nuestra querida Patria.

Por la mañana a las nueve: Misa de Comunión de los Coros del Apostolado y Colegios que cada día asisten para honrar al Sagrado Corazón.

Por la tarde, a las siete y media: Exposición del Santísimo, ejercicio del mes, meditación o plática, bendición y reserva.

Servicio Militar de Ferrocarriles

Consignación particular Con arreglo al Bando publicado por el general Quijano de Llano, el Servicio Militar de Ferrocarriles nos envía la siguiente relación de consignatarios que tienen vagones a la descarga en la estación de Jerez de la Frontera:

Comercial Ferretera, 1; Vidrierías, 15; Contreras, 2; Valdespino, 1; Letamendia, 1; Campa, 1.

Farmacias de guardia

Durante la presente semana estarán de guardia las siguientes: Ldo. D. Rafael Bonal, Ángel Mayo 12. Ldo. D. Ramón Novo, Cardenal Herrera, 21.

Sección Oficial

Comisión Local de Subsidio al Combatiente

AVISO

Se advierte a todos los beneficiarios de subsidio, que para el cobro del correspondiente al mes de Mayo es indispensable presentar el certificado de existencia en filas del movilizado, sin cuyo requisito no se podrá abonar el subsidio correspondiente.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera 30 de Mayo de 1939. Año de la Victoria. El jefe de la Comisión, G. O'NEALE.

Junta Provincial de Transportes de Cádiz

AVISO

Se pone en conocimiento de todos los señores Agentes vendedores de automóviles que teniendo en proyecto esta Junta de indemnizar en breve plazo a los propietarios de camiones cuyas matrículas a continuación se detallan, informen con la mayor brevedad posible a este Organismo si algunos de ellos se encuentran en descubiertos con la casa que representa.

Asimismo se ruega a los señores propietarios de estos camiones se personen en las Oficinas de esta Junta urgentemente para asuntos de su interés.

Matrículas: SE-16.069, CA-3.332, CA-4.093, CA-3.836, CA-4.589, CA-3.885, CA-44.833, CA-4.699, CA-3.791, CA-4.701, SE-1.460, CA-4.120, CA-4.736, CA-3.967.

Cádiz 8 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.

EL PRESIDENTE.

Servicio de Automovilismo del Ejército del Sur

29 COMPAÑIA DESTACAMENTO DE JEREZ

Para cumplimentar Orden de S. E. el general jefe del Ejército del Sur, fecha 18 de los corrientes, se pone en conocimiento de aquellos señores que acrediten ser propietarios de los vehículos que a continuación se mencionan, pueden pasar a recogerlos al Destacamento de Automóviles de esta plaza, sito calle 18 de Julio (antes Avila). Estos vehículos se encuentran averiados, pero se advierte a los presuntos propietarios, que aunque la reparación de los mismos están dificultadas por diversas causas, una vez terminados ya no estarán incluidos en la Orden de devolución.

Turismos.—Nash, G-2383; Chrysler, M-36807; Pontiac número motor, 12498; Buick, CA-4410; Ford, Nash, SE-10671; Citroen, SE-10113; MA 5918-Ford.

Camiones.—G. M. C., motor, 1221-20387; Chevrolet, H-1809; Ford, motor, 4307477; Chevrolet BA-4662.

Jerez 8 de Mayo de 1939, Año de la Victoria.—El oficial jefe del Destacamento, Antonio Jorge.

Lea siempre el periódico "AYER"

PARQUE AUTOMOVIL DEL EJERCITO

Relación núm. 3 de vehículos que se encuentran en la 1.ª Compañía de Talleres de este Parque (Garage C. L. E. A. G.) calle Oriente 60, Sevilla, los cuales pueden ser retirados por sus respectivos propietarios, previa la presentación de la documentación que les acredite como tales.

Austín.—SE-16391, M-51512, CA-3985.

Autoplano.—M-54384. Buick.—MA-3076, M-31214. Citroen.—BI 7624; SE-10091, B-56757, SE-15452, LO-1842, M-37828, SE-15794, M-37828.

Chevrolet.—CO-4115, SS-6688, BA-5255.

Chrysler.—SE-8480, SE-12705. Dodge.—SE-11888, SE-12657, CA-90007.

Fiat.—SE 17094, CA-3287, CO-4462, GR-90047, M-41210, SE-16323.

Ford.—MU 3735, CO-4960, BA-2564, BA-4363, CA-90012, BA-5551, CO-5423, LE-3046, CO-5284.

Gray.—SE 4870. Hupmobile.—CO-4000. La Salle.—SE-1637, BU-1639.

Opel.—M-54118, C-5428, CA-4188, H-2019, SE 17434. Nash.—Motor-238895.

Plymouth.—Motor-237469, R 43, BA-3495.

Packard.—B 53113, M-38611. Hispano.—CA 3633.

Peugeot.—BA-4976. Wolseley.—BI-12535.

Studebaker.—GR-3598. Sevilla 26 de Mayo de 1939.—Año de la Victoria.—Hay un sello que dice: Parque Automovilismo de Ejército.—Ejército del Sur.

Oficina Local de Colocación Obrera

Se hace saber tanto a patronos como obreros, que con arreglo al Decreto del Ministerio de Organización y Acción Sindical fecha 5 Octubre de 1938, está terminantemente prohibida la contratación directa de personal, la que en todo momento ha de hacerse con intervención del Registro de Colocación, entendiéndose por tanto, que cuando los empresarios necesitan empleados u obreros, están obligados de solicitarlos de este Organismo.

Por el presente, se requiere a todos los patronos residentes en este partido judicial, para que en el plazo máximo e improrrogable de ocho días, remitan a esta oficina, (plaza Eduardo Dato número 5) relación nominal de sus empleados u obreros, con expresión de la fecha en que fueron admitidos, sueldo, profesión, categoría, domicilio y cualquier otra condición del contrato del trabajo, de todos y cada uno de ellos.

Los infractores de estas disposiciones serán severamente sancionados con arreglo a la Ley.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista. Jerez de la Frontera 1 de Junio 1939.—Año de la Victoria.—El Delegado Sindical Local Presidente de la Comisión de Colocación.

Propaganda de Permanentes de Ondas y Solriza desde 8 pesetas en adelante Angela Estrugo LARGA, 77 - JEREZ

Ayer...

hace cincuenta años

Tratábase de fundar una Universidad libre en un pueblo inmediato a Sevilla, creyéndose que Utrera o Dos Hermanas. La empresa se atribuyó a los reverendos padres de la Compañía de Jesús.

Hízose cargo de la Alcaldía de Sanlúcar, don Emilio Gurrea.

Al hacer en Alfaro ciertas reparaciones en una casa, parece que se hallaron entre los escombros, según decían de Pamplona, "seis mil" onzas en oro, algunas de ellas "esquinadas".

En un candray de la marina de guerra, fueron trasladadas a San Fernando, cuatro cajas conteniendo maquinaria para el submarino "Peral", las cuales condujo a este puerto procedente de Gibraltar el vapor "Muley Hassan".

La función dada el domingo en la plaza de toros por la compañía Resusta Teresa, agradó al público que no cesaba de aplaudir los variados ejercicios que practicaron.

"El hombre proyectil" era de gran efecto y se realizaba con exquisita precisión.

Decían de Málaga: "En tan grande cantidad han debido llegar a Málaga las cargas de sardinas durante estos últimos días, que además del acopio que ha debido hacerse de esta clase de pescado para escabeche, hace tres días se vendía la libra carnicera (dos libras sencillas) a cinco céntimos, precio tan bajo que hacía muchos años no se daba un caso igual en esta población".

hace veinticinco años

Celebróse el solemne acto de administrar la comunión a los presos de la cárcel.

Ofició el capellán señor López Rico, recibiendo el Pan de la Eucaristía treinta y tres reclusos.

Dirigió la palabra a los presos el religioso jesuita R. P. Martín Juste. Después del acto religioso, los presos fueron obsequiados con vinos, pastas, dulces y cigarros, donativos de personas caritativas.

El día o celebrarían sus bodas de plata con una fiesta en su hermoso recreo "El Paquete", los señores de Rivero (don Joaquín María).

Por mediación de don Rogelio Mayol, la casa José Pemartín y Compañía, compró en la suma de doscientas cincuenta mil pesetas, una partida de ciento veinte y cinco botas a la aspilla, con casco, de excelentes vinos, procedentes de las bodegas de don Leopoldo Díaz Vargas.

El domingo vería la luz pública una revista bisemanal, titulada "Jueves y Domingos".

La nueva publicación sería dirigida por el veterano periodista don Manuel Sánchez Reina.

Dejó de existir en esta fecha el señor don Juan Fernández Pina (que santa gloria goce).

¡Labradores! Llegada la época de asegurar la cosecha reserve su seguro para la Compañía Española AURORA Santa María 19

Servicio Nacional del Trigo Jefatura Provincial de Cádiz JEREZ DE LA FRONTERA

Anticipos de metálico sobre maíz

En cumplimiento de la Orden del Ministerio de Agricultura de 31 de Enero de 1939, el Servicio Nacional del Trigo concederá préstamos de metálico a los agricultores que tengan sembrado maíz y hayan efectuado la operación de aclareo con arreglo a las siguientes normas:

1.ª Los agricultores solicitarán los anticipos sobre maíz en una instancia avalada por el Delegado Sindical de Falange o dos labradores solventes a satisfacción del Jefe Comarcal del Servicio Nacional del Trigo en la que se hará constar las hectáreas sembradas.

2.ª Los anticipos podrán concederse directamente a los Sindicatos Locales de F. E. T. O., previa solicitud y respuesta solidaria y mancomunada de los socios, en las localidades donde estén formados y funcionando dichos Sindicatos.

3.ª Los anticipos no podrán ser superiores al 33 por ciento de la cosecha probable de maíz, estimada a los precios iniciales de tasa en el presente año agrícola, en el caso de beneficiarios aislados, y del 50 por ciento para aquellos préstamos concedidos a Sindicatos de F. E. T. O.

4.ª Estos préstamos no serán cancelados inmediatamente después de la recolección y devengarán un interés del 4 por ciento anual, no pudiendo ningún agricultor enajenar el maíz sin haber liquidado antes su préstamo.

5.ª Las instancias se dirigirán al Jefe Comarcal de la Comarca a que pertenezca el término municipal en que esté sembrado el maíz.

Se ruega a los señores alcaldes den la mayor publicidad a este anuncio que, al igual que en los demás periódicos de la provincia, se publica en el B. O. de la misma. Jerez, 1 de Junio de 1939. Año de la Victoria.

El Jefe Provincial. Saludo a Franco. ¡Arriba España!

NOTAS MILITARES HIELO TRANSPARENTE J. M. Vergara Fábrica: HUERTA PINTADA Teléfono 1299 Depósito: SANTA MARIA 7

PERDIDA La de una esclavita de oro con una chapita en la que lleva el nombre de Carolina. La persona que la halla encontrada y la entregue en la Administración de este periódico será gratificada el 10 de sesa. Nuestro teléfono es el 2008

"LOYD ALEMAN" BERLIN. SEGUROS MARITIMOS GABRIEL MELERO LLOBET TELEFONO 1565

SOCIEDAD ENOLÓGICA DEL PANADES, S. A. Calle Bodegas, 18 - Jerez - Teléfono 1710 AZUFRE SUBLIMADO - SULFATO DE COBRE

- Casa Palacio - FABRICA DE LOSETAS Y PIEDRA ARTIFICIAL Artículos Sanitarios - Cuartos de Baños - Arcos - Zócalos de dibujos Cocinas Económicas - Instalaciones de Calefacción y de agua fría y caliente CONCESIONARIO DE URALITA, S. A. Exposición y Oficinas: Plaza Primo de Rivera, 1 - Teléfono 1851. Fábrica y Oficinas: Calle San Julián, 46, 48 y 47 - Teléfono 1874 JEREZ DE LA FRONTERA

De todo el mundo

"Auxilio Social"

El Día del Agradecimiento

Delegación Provincial de Agricultura Hilo si-sal

cinco años
ne acto de ad-
ón a los presos

señor López
an de la Enca-
clusos.
a los presos el
Martin Juste.
religioso, los
guiados con vi-
cigarros, dona-
tativas.

in sus bodas de
en su hermoso
los señores de
María).

don Rogelio
de Pemartín y
en la suma de
a mil pesetas,
veinte y cin-
con casco, de
cedentes de las
 Leopoldo Díaz

a la luz pública
titulada «Jue-
ción sería dirigi-
periodista don

esta fecha el
ndez Pina (que

lores!
de asegurar la
seguro para la
AURORA

Trigo
ádiz

maiz

en el caso de
y, del 50 por
préstamos con-
de F. E. T.

amos serán
amente después
devenarán un
ento anual, no
culcur enajenar
unido antes su
se dirigirán al
Comarca a que
municipal en
maiz.
señores alcaldes
licidad a este
que en los de-
provincia, se
de la misma.
de 1939. Año de
Provincial.

LO
RENTE

vergara
A PINTADA

1299

A MARIA 7

os kilo

OMICILIO

es el 2008

AD"

nos

OBET

Violenta explosión en Belfast

Londres.—En pleno barrio nacionalista se ha producido una violenta explosión, producida por una bomba.

La bomba ha destruido toda la fachada de una casa y ha ocasionado la rotura de gran número de cristales en las casas inmediatas.

El ministro turco irá a Moscú

Londres.—El corresponsal del «Daily Telegraph» en Ankara dice que el ministro de Negocios Extranjeros turco irá a Moscú, después del viaje de su colega de Rumanía, Gafencu, el cual llegará a Ankara el día 11 de junio y permanecerá tres días en la capital de Turquía. Las conversaciones turco-rusas prolongarán las iniciadas por Patenkin, tratando de los pactos anglo-turco, franco-turco y anglo-franco-ruso, cuya conclusión se estipula.

Los laboristas no quieren nada con Chamberlain

Londres.—El Congreso anual socialista británico «Labour Party» ha rechazado plenamente la proposición que pedía el establecimiento de inmediatas negociaciones con los otros grupos de izquierda, con objeto de formar el «frente popular».

Attele, jefe de la oposición, atacó enérgicamente al Gobierno, declarando que el pueblo inglés no tenía ya ninguna confianza en el Gabinete de Chamberlain, y dijo también que se acercan las elecciones generales.

La despedida de los voluntarios portugueses

Burgos.—Se preparan numerosos e importantes actos que revestirán gran solemnidad para despedir a los heroicos voluntarios portugueses que han luchado junto a España en la guerra de liberación.

El número de estos voluntarios ha sido superior al de los que tomaron parte en la guerra europea al lado de los aliados.

Gran número de estos voluntarios se han reenganchado en la Legión y permanecerán encuadrados en filas, bien en España, bien en las unidades destacadas en Marruecos.

Es también muy considerable el número de voluntarios portugueses enrolados en la Aviación Nacional.

Setecientas bajas hechas por los japoneses en la frontera mongol-manchú

Mukden.—Las pérdidas mongoles en el último incidente en la frontera mongol-manchú hechas por las tropas japonesas se elevan a setecientos hombres entre muertos y heridos.

Los japoneses se apoderaron de muchas ametralladoras e hicieron gran cantidad de prisioneros.

A pesar de la aparente tranquilidad la situación sigue siendo crítica, pues los puertos nipo-manchúes han observado concentraciones de tropas mongolas cerca de la frontera.

Catástrofe ferroviaria en Inglaterra

Londres.—En Hilgay se ha producido un violento accidente ferroviario. Un tren expreso que iba hacia Londres ha chocado en un paso a nivel con un camión que iba cargado de paja. El choque fué espantoso. La locomotora y varios vagones descarrilaron. Resultaron seis muertos y diez y seis heridos.

Reconstrucción de un puente bilbalno

Bilbao.—El Ayuntamiento ha aprobado la resolución de la liquidación de las obras del puente del General Sanjurjo, que importa aproximadamente una suma de 500.000 pesetas.

Relación de las cumplidoras que han de postular los días 3 y 4 del corriente:

Milagros Izquierdo Escalante, Laura Ardila Martínez, Gloria Ardila Martínez, Rosario Vacas Porto, Purificación Pérez Martínez, Carmen Buzón Mejías, María del Carmen Fernández Peña, María de la Paz Díaz Aguirre, Victoria Cano Peña, Dolores Villarrubia, Herminia Lozano Martín, Ana García García, Leonor Moreno Gallardo, María Inmaculada Morales del Tejo, Luisa Feijódo Cantillo, Maruja Melero Granados, Julia Chacón Trova, Trinidad Díaz Morales, Carmen de la Torre Alpresa, Belén Macías Barba, Josefita Ortega Rodríguez, Dolores Cuevas González.

Amalia Litó Berro, Victoria Fernández Díaz, María del Carmen Martín de Castro, Dolores Díaz Roldán, Ana María Gómez del Junco, Elita Marín Solano, Salva Vaca de Cos, Josefita García Carrasco, Inés Rebollo Galeote, María Pepa García Márquez, Angeles Díez Lacave, María Cecilia García Díaz, Antonia de la Barrera, Carmen Fontán de la Pascua, Angela Monterrevilla, Adela Amor Balongo, María Luisa Mateos González, Teresa Atienza Vázquez, María Pepa Cortés Casado, Rosario Aranda Cabrera, Catalina Sánchez Pérez, Irene Fernández de la Riva.

Josefa Guerrero Reina, Francisca Martín de Castro, Aurora Sabido Flores, Teresa Merino Mateos, Remedios Gallo Amorin, Matilde Martínez González, Antonia Díaz Díaz, Carmen Casado Roca, Mercedes Coloma García, Antonia González Tejero, Juana Renaud Márquez, María de los Angeles Serrano, María Josefita Alberto Racero, Carmen de la Vega Garrido, Antonia Gil Navarro, María Benítez Llano, Elvira García Márquez, Rosa Casado Roca, Mercedes Zuasti, María Dolores Jarequi, Rosario Casares Narbona, Josefita Albain Gómez, Mercedes Iglesias Roldán, María González Monroy, María Monte Barragán Pico.

María de los Angeles Salido Paz, María Josefita Alvarez Zapata, Asunción Ares Barriocruce, María Pepa González Elias, María Bravo Rubio, Dolores Coira Fernández, María Paz Genero, Rosalía Gil Alonso, María Espinosa de los Monteros, María Pepa Guerrero Morales, Angeles Lorca Guerrero, Ana Jiménez Román, María Ostenero Ramírez, María Pérez Fernández, Asunción Torres Silvas, Concepción Quevedo Navarro, Rosario Roldán Sabrido, Amalia Ibañeta Rayo, Beatriz Peña Ruiz, Antonia Macías Barba, Carmea Barragán Pico, Trinidad Baeza Medina, Isabel Herrera Benítez.

Unos comentarios de la prensa italiana

Milán.—Comentando el discurso pronunciado por Molotov, la prensa italiana lo considera como una dura respuesta a las democracias, diciendo que ha causado gran decepción tanto en París como en Londres.

En toda España han tenido lugar grandes fiestas, brillantísimas desfilas, como demostración del inmenso júbilo que embarga los corazones todos por el definitivo y total triunfo de nuestro invicto Ejército sobre el maldito marxismo. En todas partes se ha aclamado a nuestro Generalísimo, forjador de esta gran victoria, porque contaba con el auxilio de Dios y de la Santísima Virgen.

Jerez, como las demás ciudades, también vibró de entusiasmo. Se llenaron sus calles, se engalanaron sus balcones, se iluminaron las fachadas de sus casas, se desbordó la alegría.

Era natural. Ha sido mucho lo que ha sufrido nuestro corazón durante los años de la pasada guerra y era preciso, necesario, justo, este desahogo.

Mas es preciso que, una vez tranquilos los ánimos, si nerviosos no ni explosiones de alegría, sino tranquilidad y sosegadamente, dediquemos un día a agradecer al Dios de los Ejércitos, no sólo el beneficio de la victoria, por la que tanto suspiramos y rogamos, sino muy especialmente por habernos visto libres de todo mal durante ese triste período de tiempo.

Lo he repetido muchas veces de palabra y por escrito: Jerez de la Frontera ha sido muy mimado por la Providencia del Señor y jamás sabrá agradecer lo bastante el bienestar y tranquilidad y hasta la alegría que se disfrutaba mientras tantos pueblos hermanos, vecinos nuestros, vivieron atemorizados por sentir los efectos de la fiera roja que en ellos se enseñaba más o menos cruelmente.

Jerez no ha sufrido nada: ni sus casas, ni sus industrias, ni sus campos, nada.

¿No es justo que reconozcamos públicamente este favor de Dios? ¿Y no ha sido en el Santo Trisagio donde, cada domingo, nos hemos postrado ante la Majestad de Dios para rogarle, diciendo: «Libranos, Señor, de todo mal?»

¡El Trisagio! En el ánimo de todos está la confianza y seguridad que en esta devoción depositamos desde un principio.

Justo es que mañana, fiesta de la Santísima Trinidad, día clásico del Santo Trisagio, en el cual cada año se organizaban varios turnos para suplicar a la Trinidad Beatísima que tuviera misericordia de nosotros, justo es, repito, que en este no haya ni un sólo jerezano que tenga siquiera un adarme de fe, que no asista al Santo Trisagio para darle gracias rendidamente al Señor de las Misericordias.

A este fin y con objeto de dar facilidades a todo el pueblo de Jerez para que exprese al Señor su gratitud, he organizado siete turnos, que se celebrarán en la iglesia de las Escuelas, con este orden:

A las once, para niños. Asistirán los colegios de San José, Sagrado Corazón, Buen Pastor y P. Luis Coloma.

A las doce, para niños. Asistirán los alumnos de la escuela de la Santísima Trinidad, Oratorio Festivo «Domingo Savio» y los de la escuela González Byass.

A la una, para hombres. Se invita a este turno a las Asociaciones de Padres de Familia, Hermandades, Luises y Estanislao, Acción Católica Masculina, Marianistas, estudiantes del Instituto, Escuelas de Comercio y de Artes y Oficios, oficinistas y obreros.

A las dos, para niñas. Asistirán los colegios de las Escuelas, Madre de Dios, calle Cañameros, Preservadas y Carmelitas.

A las cuatro, para niñas. Asistirán los colegios del Salvador, Beaterio, calle Ponce, las alumnas de ambos colegios de Hijas de María Auxiliadora, Santo Angel y Huérfanas.

A las cinco, para las Asociaciones Femeninas (Hijas de María, Hermandades, etc.).

A las seis y media, turno general y solemne, con orquesta.

Me permito hacer las siguientes observaciones:

Primera. Que procuren los colegios citados hallarse en la iglesia de las Escuelas unos minutos antes de la hora señalada. Se empezará cada turno con la mayor puntualidad y durará el acto media hora exactamente.

Segunda. A los señores maestros y maestras de las escuelas nacionales les ruego que asistan con alguna representación o grupo de sus respectivas escuelas, acoplándose a cualquiera de los turnos respectivos que más les convenga (el de las once o doce para los niños, y el de las dos o las cuatro para las niñas).

Tercera. Las personas mayores pueden asociarse a cualquiera de los turnos, como mejor les convenga.

Cuarta. Al turno de las seis y media, se ruega que no asista ningún colegio por faltar sitio en la iglesia.

Católicos jerezanos: mañana debe ser para nosotros el «Día del Agradecimiento». No falte ninguno a expresarlo al Señor por medio del Trisagio.

Sirva este llamamiento de invitación y os espera a todos

J. TORRES, Pbro.

Todos los labradores que tengan solicitado hilo Si-sal, deberán ingresar en la cuenta corriente de esta Delegación Provincial de Agricultura en el Banco Español de Crédito, el importe de la mitad de los fardos pedidos a razón de pesetas 45 por fardo, y mediante la presentación de los resguardos se procederá a la distribución de los mismos.

Jerez 1.º de Junio de 1939.—Año de la Victoria.

El Delegado Provincial de Agricultura.

Carmen Montalvo Morales, 27 años, Bizcocheros 17: herida incisa en el primer espacio interdental de la mano izquierda; love.

Patrono: Cayetano del Pino.

No cortes flores, Concha

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Manuel Rodríguez Castro, guarda de los jardines de la Alameda de Fortín de Torres, denunciando que había sorprendido cogiendo dalias en los mismos a Concepción Trapero Morales, de 36 años de edad, con domicilio en la plaza de la Encarnación núm. 1.

Un suceso análogo al de esta ciudad.—Al arrojar un artefacto que encontró resultó herido de gravedad

Miguel Molina Clavijo, joven de unos 17 años de edad, encontró en el Coto, próximo al Puerto de Santa María, un artefacto, que no interesándole o ignorando lo que era, lo tiró al suelo y explotó fuertemente, hiriendo a él y a dos mujeres más que estaban próximas al muchacho, teniendo que pasar los tres al Hospital para ser curados.

El muchacho fué asistido de heridas por explosión en la cara, cuello, parte superior del pecho, región epigástrica, ambas piernas y pie derecho.

Carmen Ponce García, de heridas de metralla en la región pectoral superior, región glútea, muslo y pierna del mismo lado, región frontal izquierda y mejilla derecha.

María Molina Clavijo, de heridas de metralla en la región esternal, parte superior, pierna y antebrazo izquierdo.

En la carretera de Cádiz.—Resulta muerto un motorista al chocar con un automóvil

En la carretera general y en el lugar conocido por la revuelta de Coto, cerca del Puerto de Santa María, marchaba montado en una motocicleta, el sargento legionario italiano Pidi Dante, el cual, según versiones recogidas, trató de adelantar a un auto que marchaba en la misma dirección y al efectuarlo ocurrió un choque entre ambos vehículos. El legionario italiano sufrió graves lesiones, siendo inmediatamente conducido al Hospital de San Juan de Dios para que fuera asistido.

En dicho establecimiento, por los facultativos don Antonio Ordóñez, don José Joaquín Muñoz Bela, y practicantes señores Moscoso y Luña, fué curado de las siguientes lesiones:

Herida contusa en la región parietal derecha, otra estrellada en la mejilla izquierda, erosiones en el dorso de la nariz, conmoción cerebral y síntomas de fractura de la base del cráneo. Estando en la curación de las heridas, dejó de existir.

Se dió cuenta del hecho al señor juez inspector militar de la plaza, quien procedió a instruir las diligencias del caso.

Robos de colchas y quesos en el Puerto

El jefe de la Guardia Municipal de la vecina población del Puerto de Santa María, don Manuel Romero y el subjefe, don Antonio Vidal, para descubrir los referidos robos han practicado incesantes trabajos hasta encontrar a la autora de ellos.

Llamase Isabel Agüera Bello, de 56 años de edad, natural de Medina Sidonia y habita en dicha población en calle del Calderero número 12.

Las sustracciones de colchas han sido las siguientes:

A Carmen Martínez de Murga Cortés, que habita en Rivera 70, una colcha de crochet, valorada en pesetas 75.

A Bartolomé Brea Rodríguez, en Larga 42, una colcha azul, su valor pesetas 100.

A Milagros Leira Lores, General Mola 38, dos colchas; una grande, color de rosa, su valor pesetas 80, y otra grande también color celeste valorada en pesetas 25.

Por la misma individuo le han sido robados cuatro quesos a José

García Mayo, que habita en Vica rio 10, valorados en pesetas 90.

Se han practicado averiguaciones y ya se sabe en poder de quienes están las colchas, pues han sido vendidas por la Agüera; también se sabe quiénes son las personas que han comprado los quesos robados.

Con motivo de estas acertadas y muy plausibles gestiones de los señores Romero y Vidal, se ha llegado a conocimiento de otros hechos análogos efectuados por la Isabel Agüera.

Julio Ruiz de Alda.

JEFATURA DE MILICIAS

Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a las secciones de Cadetes y Flechas se encuentren mañana domingo, día 4, a las siete y media de la mañana en nuestro cuartel, para asistir a los actos que se celebrarán en honor de nuestro Patrón San Fernando.

Habiéndose anulado todos los permisos no podrán justificar su falta los poseedores de éstos y por tanto sufrirán la sanción correspondiente.

El Jefe de Milicias.

O. J. FEMENINA

Todas las afiliadas se presentarán a las doce horas del día de hoy en nuestro centro (Alonso el Sabio, 6), para recibir órdenes relacionadas con las fiestas en honor de San Fernando, Patrón de nuestras organizaciones.

La regidora de O. J. Femenina. Por el Imperio hacia Dios. ¡Arriba España!

Jefatura Local

Para asunto de su particular interés se ruega la presentación en estas oficinas de Secretaría, horas de doce a dos y de siete a nueve, de las camaradas que a continuación se expresan o en su defecto algún familiar:

Manuel Andrades Gutiérrez, Manuel Barranco Jiménez, Francisco Barea Sánchez, Francisco Blanco García, Antonio Borrero Palido, Manuel de Jesús Cabezas Martínez, Manuel Ceballos Rodríguez, Francisco Caro Montenegro, Diego Cortijo Franco, Juan Caballero Barrero, Antonio Contreras Rodríguez, Antonio Cuenca Martínez.

Juan Domínguez Blanco, Emilio Falcón Espinosa, Domingo Fernández Diánez, Agustín Fernández Hernández, Lorenzo Fernández Vidal, José María Fernández Jiménez, José Fernández Márquez, Antonio García Soto, Sebastián Alegre López, Juan Arantave López, Miguel Alonso Rodríguez, Antonio Aguilar Chacón, Francisco Brun Ramírez, José Baldeón Macías.

Cristóbal Barrones Guerrero, Santiago Baldeón Macías, Manuel Blanco Arrenal, Sebastián Clavijo Otero, Joaquín Castillo Carretero, José Cánovas Uvalls, José Colado Gavira, Manuel González Gómez, Ramón Gallego Díaz, José Luis Gómez Pome, Francisco Granado Gómez, José Guzmán Orrellana, Eduardo Garrido Narváez, Antonio García Barrios, José Gómez Moreno.

Francisco González Benítez, José García Pozas, Gómez Rajel, Antonio Gil Castro, Julián López Pan, Antonio Lamela Gago, Juan Márquez Pena, Manuel Millán Pérez, Francisco Hermoso Castro, Francisco Hernández Sánchez, Diego Heras Morano, Manuel Iglesias Caro, Francisco Jiménez Padilla, José Lobato Lobato, Carmela La rez Carriarte.

Manuel Mariscal Moreno, Gonzalo Martín Ruiz de Ojeda, Francisco Paula Martín Soto, Manuel Monte de Oca Barrene, Francisco Muñoz Rodríguez, José Martín Pardo Franco, Lorenzo Marina de Cos, José Moreno López, Manuel Muñoz García, Juan Montes Organvillas, Juan Moreno Rodríguez, Juan Antonio Martín Moreno, Guillermo Montenegro Agado, Manuel Miranda Díaz, Francisco Montarío Aguilera Manuel Maldonado Sierra.

Por Dios, España y su Revolución Nacional-Sindicalista.

El Secretario Local.

Compro

Máquina de escribir portátil. Razón en esta Administración.

En la calle

SAN PABLO 12 SE COMPRAN BOTELLAS DE MARCAS Y SE PAGAN BIEN

En los talleres

de JEREZ INDUSTRIAL situados en la calle Caracul 7, se compran trapos usados blancos y de color, que no sean recortes, pero limpios.

Salón Madrid PELUQUERIA PARA SEÑORAS CON SAQUITOS SOLRIZA Permanentes SIN APARATO Y SIN CORRIENTE ELECTRICA Producto de los Laboratorios FREIXINET CASA PAULINO Caballeros 17 - Teléfono 2271

Sucesos

Por coger niños recibe una descarga eléctrica

En la mañana de ayer y con objeto de coger niños, encaramados en un poste de alta tensión colocado en la carretera de Cortes, el niño Esteban Arantave López Cepero, de 11 años, que vive en el Reventón de Quintos.

Cuando se dispensa a conseguir su objetivo, tocó uno de los cables, recibiendo una descarga eléctrica que le derribó desde donde se hallaba al suelo.

Trasladado a la Casa de Socorro de la calle Arocs, fué asistido por el médico de guardia señor González Setién y practicante señor Moure, apreciándose quemaduras de primer, segundo y tercer grados en el muslo izquierdo, dos heridas contusas en la región parietal derecha, conmoción cerebral y contusiones y erosiones en distintas partes del cuerpo. Pronóstico grave.

Una vez asistido pasó al Hospital, donde atenderá a su curación.

Anoche nos informamos por su estado y se nos informó desde el Hospital que continuaba siendo muy grave.

Del suceso se dió conocimiento al Juzgado instructor de guardia.

Una caída

En la Casa de Socorro de la calle Arocs y por el profesor médico de guardia señor González Setién, auxiliado por el practicante señor

Moure, fué asistida Rafaela Vargas Antúnez, de 74 años, con domicilio en Sor Enlasis 12.

Presentaba fuerte contusión en la rodilla con probable fractura. Pronóstico reservado.

Se la produjo al dar una caída en su expresado domicilio, al que pasó una vez asistida.

Después de unos sucesos.—El estado de las víctimas

En el Hospital, donde se halla atendiendo a la curación de las graves lesiones que causase en la tarde del pasado lunes en Cartuja al intentar apesarse de un omnibus en marcha, continúa mejorando notablemente de ellas, la niña María Guerrero Escobiano.

También mejora el niño Manuel Jaime Gallardo que en la noche de ese día resultó gravemente herido al tener la desgracia de explotarse en la plaza de Moná una bomba que encontró abandonada en el mingitorio instalado en la plaza de los Reyes Católicos.

ACCIDENTES DEL TRABAJO

En la Casa de Socorro de la calle Alvar Núñez, han sido asistidos los siguientes lesionados en accidentes del trabajo:

Juan Carlos Solano, 27 años, Barja 14: contusión y erosiones en la región coxo-femoral derecha; leve. Patrono: Excmo. Ayuntamiento.

—Carmen Montalvo Morales, 27 años, Bizcocheros 17: herida incisa en el primer espacio interdental de la mano izquierda; love.

Patrono: Cayetano del Pino.

No cortes flores, Concha

En la Comandancia de la Guardia Municipal se presentó Manuel Rodríguez Castro, guarda de los jardines de la Alameda de Fortín de Torres, denunciando que había sorprendido cogiendo dalias en los mismos a Concepción Trapero Morales, de 36 años de edad, con domicilio en la plaza de la Encarnación núm. 1.

Un suceso análogo al de esta ciudad.—Al arrojar un artefacto que encontró resultó herido de gravedad

Miguel Molina Clavijo, joven de unos 17 años de edad, encontró en el Coto, próximo al Puerto de Santa María, un artefacto, que no interesándole o ignorando lo que era, lo tiró al suelo y explotó fuertemente, hiriendo a él y a dos mujeres más que estaban próximas al muchacho, teniendo que pasar los tres al Hospital para ser curados.

El muchacho fué asistido de heridas por explosión en la cara, cuello, parte superior del pecho, región epigástrica, ambas piernas y pie derecho.

Carmen Ponce García, de heridas de metralla en la región pectoral superior, región glútea, muslo y pierna del mismo lado, región frontal izquierda y mejilla derecha.

María Molina Clavijo, de heridas de metralla en la región esternal, parte superior, pierna y antebrazo izquierdo.

En la carretera de Cádiz.—Resulta muerto un motorista al chocar con un automóvil

En la carretera general y en el lugar conocido por la revuelta de Coto, cerca del Puerto de Santa María, marchaba montado en una motocicleta, el sargento legionario italiano Pidi Dante, el cual, según versiones recogidas, trató de adelantar a un auto que marchaba en la misma dirección y al efectuarlo ocurrió un choque entre ambos vehículos. El legionario italiano sufrió graves lesiones, siendo inmediatamente conducido al Hospital de San Juan de Dios para que fuera asistido.

En dicho establecimiento, por los facultativos don Antonio Ordóñez, don José Joaquín Muñoz Bela, y practicantes señores Moscoso y Luña, fué curado de las siguientes lesiones:

Herida contusa en la región parietal derecha, otra estrellada en la mejilla izquierda, erosiones en el dorso de la nariz, conmoción cerebral y síntomas de fractura de la base del cráneo. Estando en la curación de las heridas, dejó de existir.

Se dió cuenta del hecho al señor juez inspector militar de la plaza, quien procedió a instruir las diligencias del caso.

Robos de colchas y quesos en el Puerto

El jefe de la Guardia Municipal de la vecina población del Puerto de Santa María, don Manuel Romero y el subjefe, don Antonio Vidal, para descubrir los referidos robos han practicado incesantes trabajos hasta encontrar a la autora de ellos.

Llamase Isabel Agüera Bello, de 56 años de edad, natural de Medina Sidonia y habita en dicha población en calle del Calderero número 12.

Las sustracciones de colchas han sido las siguientes:

A Carmen Martínez de Murga Cortés, que habita en Rivera 70, una colcha de crochet, valorada en pesetas 75.

A Bartolomé Brea Rodríguez, en Larga 42, una colcha azul, su valor pesetas 100.

A Milagros Leira Lores, General Mola 38, dos colchas; una grande, color de rosa, su valor pesetas 80, y otra grande también color celeste valorada en pesetas 25.

Por la misma individuo le han sido robados cuatro quesos a José

García Mayo, que habita en Vica rio 10, valorados en pesetas 90.

Se han practicado averiguaciones y ya se sabe en poder de quienes están las colchas, pues han sido vendidas por la Agüera; también se sabe quiénes son las personas que han comprado los quesos robados.

Con motivo de estas acertadas y muy plausibles gestiones de los señores Romero y Vidal, se ha llegado a conocimiento de otros hechos análogos efectuados por la Isabel Agüera.

Julio Ruiz de Alda.

JEFATURA DE MILICIAS

Se ordena a todos los camaradas pertenecientes a las secciones de Cadetes y Flechas se encuentren mañana domingo, día 4, a las siete y media de la mañana en nuestro cuartel, para asistir a los actos que se celebrarán en honor de nuestro Patrón San Fernando.

Habiéndose anulado todos los permisos no podrán justificar su falta los poseedores de éstos y por tanto sufrirán la sanción correspondiente.

El Jefe de Milicias.

AYER

Jerez: Sábado 3 de Junio de 1939

La alianza germano-italiana

El tratado de alianza entre Alemania e Italia que acaba de ser firmado en Berlín, es la consecuencia lógica de una serie de hechos y consideraciones. Los conductores de ambos pueblos saben que la concepción común de la vida que caracteriza a las dos naciones es la base indispensable para toda relación de amistad y de confianza recíproca. Una estimación justa de los intereses vitales de ambas partes y de sus condiciones geográficas ha conducido además al convencimiento de que la fuerza y la seguridad de los dos pueblos se acrecen en todos los órdenes al complementarse uno con otro mediante una indestructible unión, puesto que sus intereses no son en ningún caso incompatibles. Finalmente, han dado otras naciones signos tan inequívocos de la hostilidad que sienten tanto contra Alemania como contra Italia, y han tratado con los medios más inadmisibles de oponerse al resurgimiento de una y otra, que en vista de las últimas maquinaciones con que tratan sin reparar ya en nada, de cercarlas, sellar con una alianza su compenetración se había convertido en cosa de absoluta y natural necesidad.

El sentido del pacto germano-italiano estriba en poner bien de manifiesto ante el resto del mundo que todo intento de menoscabar o atacar a una de las dos potencias ha de encontrarse al mismo tiempo con la decidida oposición de la otra. Ello significa ante todo una seria advertencia para todos los que alimentan taimadamente esperanzas en contrario. Por otro lado, aquellos países que, ya por intereses ideológicos, ya por razones geográficas, se sienten de algún modo solidarios con las dos potencias, podrán sacar de las fuerzas acrecidas de este bloque nuevas energías y nuevo prestigio para sí mismos. Precisamente, la mayor claridad que a la situación europea ha traído la firma de la alianza ha de servir, en todo caso, para facilitar a cada pueblo la decisión de lo que importe a sus intereses verdaderos.

Mientras que el tratado de alianza de las dos potencias del eje le sirven de bases sentimientos iguales e intereses comunes, idénticos peligros y una misma voluntad, todos los esfuerzos hechos por unos u otros para perjudicar de algún modo a Alemania e Italia, agrupando con este fin como auxiliares a muchas

naciones, se nos presentan, tanto en su espíritu como en sus métodos en interna contradicción fundamental. Solamente en lo negativo coinciden los sentimientos de todos los participantes en el frente del cerco, es decir, coinciden en que todos ellos lo que pretenden es mantener sometidas a una o a las dos potencias del eje. No siendo en esto, cualquiera de los elementos con que se quiere contar para la política del cerco rechazaría indignado el que se le atribuyera un ideario análogo al de los otros.

Tan grandes son realmente las diferencias que existen entre ellos y el temor a ser engañados los unos por los otros, o víctimas de una emboscada taimada, que hasta ahora todos los proyectos para un acuerdo han tropezado con cautelas y reservas. En tanto que Alemania e Italia no piensan sino en la salvaguardia y defensa de sus intereses vitales, suponen con razón los candidatos al «frente de la paz» que los postulados de una guerra defensiva son susceptibles de interpretaciones tales que con la mayor facilidad, por razones puramente egoístas, puede provocarse un incendio en que todos los pueblos se vean envueltos en contra de su voluntad. Pero determinadas reacciones saludables han venido últimamente a mostrar que algunas naciones, bien a disgusto de las potencias del cerco, no están nada dispuestas a dejarse meter en el frívolo juego.

Alemania e Italia, conscientes de que nadie podrá vencerlas si pierden la serenidad ante tales maquinaciones. Esperan que la nueva situación ha de producir un efecto benéfico sobre todos los que aún conservan la libertad de elegir finalmente el buen camino y aun pueden disponer de claridad de juicio y voluntad bastante para entender los signos de los tiempos. Ni Italia ni Alemania alimentan odio u hostilidad contra otros países; continúan esperando de ellos el reconocimiento que se debe a sus derechos vitales. Pese a que existen leyes humanas y naturales que no se prestan, por mucho que se las fuerce, a cubrir con el posulado de la justicia el régimen egoísta de aquellos que se hicieron a tiempo dueños del mundo. En cambio, Alemania e Italia tienen derecho a decir que sus razones están de completo acuerdo con esas normas supremas.

HOY SABADO
a las SIETE de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DE LA SEÑORA
Doña María Inés Ruiz Correa
Esposa que fué de don Antonio Parra Guerrero
Que falleció ayer después de recibir los Santos Sacramentos y la Bendición Apostólica
R. I. P. A.
Su viudo, hijos Ana, Antonio, María Inés y Fidela, madre, madre política, hermano político, tías, primos, primos políticos, Director espiritual, demás parientes y afectos,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios Nuestro Señor y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia filial de San Lucas, a las seis y media, y acto seguido a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.
VIVIA: Pago 'La Perla', de Parpalana. (No se reparten esquelas)
El duelo recibe en la calle del Puerto y despiende en el sitio de costumbre y en el Cementerio

Notas Taurinas - Notas de luto

Una corrida en Sevilla el día del Corpus
Bien se van a pasar los sevillanos en la tarde del próximo día del Corpus, festividad que este año ha de revestir la mayor brillantez y solemnidad.
Se lidiarán seis escogidos novillos de la ganadería del señor marqués de Alcaberrada, habiendo sido contratados el veterano Luis Fuentes Bejarano, el excelente torero Rafael Vega «Jilantillo de Triana» y el joven espada Juanito Belmonte.
El cartel de toreros y de toros, es para «no pensarlo».

Mañana en el Puerto
Bien se presentará mañana la hermosa y riende plaza de toros de la población hermana del Puerto de Santa María.
Habrá una fiesta organizada por Falange Española Tradicionalista y de las Jons, a beneficio de sus Organizaciones Juveniles.
La presidirán encantadores muchachos, habrá desfile y el espectáculo será rodeado de los mayores alicientes. Se concurrirán cuatro hermosos novillos de la ganadería jerezana de don Francisco Chica.
Alternarán Miguelito Pino, hermano del mago del cepote «Niño del Matarero» y Rafaelito Martín Vázquez.

Está enfermo Pepe Luis
Según leemos en la prensa de Sevilla, se encuentra enfermo en cama, si bien ya está bastante mejorado, el desdichado novillero del barrio de San Bernardo, Pepe Luis Vázquez.
D. B.

Confortado por los auxilios espirituales dejó de existir ayer nuestro convecino don José Guadalupe Mier.
A las diez de la mañana de hoy será conducido el cadáver a su última morada.
Descansen en paz el alma del difunto y reciban nuestro pésame más sentido su apenada viuda doña Isabel Maestre Jaén, hijo político don Emilio Cintado Sánchez, hermano político el veterano maestro de occi-
nas don José Caballero Pérez, hijos y demás familia doliente.

LUCERO

Sociedad Española de Seguros - Incendios - Cosechas - Marítimos
FRANCOS 39 TELEFONO 1745

Notas de la Alcaldía

Multas impuestas por la Delegación de la Alcaldía

Desde el día 1.º al 21 de Mayo, inclusive, han sido impuestas por el señor Delegado diez multas por un total de pesetas 250.

Día 23, a José Bermúdez, pesetas 10 por desobediencia.

Día 28, a Manuel Domínguez Limones, carbonería calle Puerto número 5, 50 pesetas de multa por falta de peso en el carbón.

Día 29, a José Ortiz, puesto en el Mercado número 47, 100 pesetas de multa por vender carne de cerdo a precio superior de tasa.

Multas impuestas en el día de ayer, 2 de Junio:

A Pedro Sánchez Marín, pesetas 15 por vender carne de cerdo falta de peso.

A Juan Román Durrán, pesetas 10 por negarse a vender tomates como no comprasen otros artículos.

A María Cantero, pesetas 10 por el mismo motivo del anterior.

La Junta del Repartimiento
En las Casas Consistoriales reunióse ayer la Junta del Repartimiento General, siendo elegido presidente don Juan Trojillo Orgambides.

- De Cofradías -

Función solemne
La Hermandad y Cofradía de Nazarenos de la Sagrada Flagelación de Nuestro Señor Jesucristo y María Santísima de la Amargura, celebrará, mañana domingo, a las once de la misma, en su altar de la Real e Insigne Iglesia Colegial y con motivo de la festividad de la Santísima Trinidad, la misa solem-

ne que marcan sus Estatutos, en acción de gracias.
Este culto lo aplica la referida Hermandad por la feliz terminación de la guerra.

SECCION OFICIAL

ALCALDIA DE ESTA CIUDAD
Sobre declaraciones de existencias de artículos de consumo

Se recuerda a todos los tenedores de cereales, comestibles, aceites, vinos, ganados y carbonos, la obligación de presentar antes del 5 del actual, declaración jurada de las existencias que posean, para cumplir lo dispuesto por la superioridad y en evitación de las responsabilidades y sanciones en que han de incurrir aquellos que dejan incumplida esta obligación.

Jerez 1 de Junio de 1939.—Año de Victoria.

Asimismo todos los tenedores de aceite de oliva vienen obligados a presentar en esta Alcaldía antes del día cinco, declaración jurada de existencias extendidas con sujeción al modelo fijado por la subcomisión de aceite de oliva delegada de la Junta Central de Abastos de la Segunda División.

Jerez 1 de Junio de 1939.—Año de la Victoria.

Compañía Adriática de Seguros
Fundada en Trieste en 1838
SEGUROS DE COSECHAS
Agencia General:
JOSE TOCON AYALA
San Miguel, 17 Teléfono - 1858
Nuestro teléfono es el 2008

HOY SABADO
a las seis de la tarde, será conducido al Cementerio Católico de esta ciudad el cadáver
DE LA SEÑORITA
María Antonia Serdá Puigbó
Que falleció ayer, a los 19 años de edad, después de recibir los Santos Sacramentos
R. I. P. A.
Sus padres don José Antonio y doña Celia, hermanos Josefina y José Antonio, abuela, tíos, primos y demás parientes,
RUEGAN a las personas de sus relaciones y amistad encomiendan su alma a Dios y asistan al funeral que tendrá lugar en la iglesia filial de San Dionisio, a las cinco y media, y seguidamente a la conducción de su cadáver, por lo que les quedarán muy agradecidos.
VIVIA: ANTONIO VICO, 33.
(No se reparten esquelas).

Aguntamiento de Sanlúcar de Barrameda

AVISO

El sábado 3 de Junio, a las doce, se celebrará en la Alcaldía de Sanlúcar de Barrameda la subasta para la adjudicación de los sitios destinados a instalaciones de restaurantes, cantinas, bares, cafés, etc., en la playa y paseos para la próxima temporada veraniega.

ECOS

En el Instituto Nacional de Segunda Enseñanza ha obtenido el certificado de aptitud para su ingreso en dicho centro de enseñanza, la estudiosa niña María Rosa Benier Romero, hija de los señores de Benier Vesque (don Fernando).

Reciba nuestra enhorabuena.

Tras lucido examen, ha obtenido brillantes calificaciones en varias asignaturas del 5.º año de la carrera de Comercio, el aventajado alumno de dicha Escuela Profesional, don Jacinto Castro Berihuet, a quien felicitamos, así como a sus padres los señores de Castro Aja (don Juan).

ANION Radio-Repelaciones.

Oficinas de 4 a 7. Remedios 7. Teléfono 2568.

Se encuentra en esta en uso de breve licencia, el distinguido joven don Manuel Guerrero y González.

En Cádiz ha dado a luz con toda felicidad un hermoso niño, la distinguida señora doña Mercedes Borbolla, esposa de don Juan Luis Alvarez Osorio, capitán de Intervención de la Marina Civil.

Ha regresado a San Fernando, de su viaje a Madrid, donde ha pasado unos días, la muy bella señorita María del Carmen Gordon Benveny.

Fijador ondulador Lukal.

Por la marquesa viuda de Villego-dio, ha sido pedida a los marqueses de Guad el-Gelus la mano de su encantadora hija Marichu Sangro y Torres para su hijo el oficial de Infantería don Eduardo Villegodio.

Le ha sido concedida la Cruz Roja del Mérito de Guerra, a la señorita María Rosa Urraca y Pastor.

Procedente de Madrid y Medina del Campo, donde ha asistido a los actos celebrados en homenaje al Candillo y tomado parte en la concentración femenina de afiliadas a la Falange, regresó a ésta la simpática

Garantiza

Asegurando su cosecha en la Compañía AURORA garantiza su capital
Santa María 19

ENSEGUIDA!

EL P. LUIS COLOMA

por MANUEL CHACON SANCHEZ
Se inicia este interesante trabajo

en "CAUCES" número 23

Cartelera

TEATRO VILLAMARTA
A las siete y media
El Emperador de California
Precios: Platea con seis entradas, 6'25; Butaca, 1'25; para niños, 0'65; Delantero, 0'50; Anfiteatro fila 1 a la 10, 0'65; De la 11 a la 23, 0'40; Tertulia, 0'45

Incendio en la campiña

Arde un chozo, perdiendo todo el ajuar un modesto matrimonio

A las diez y media de la noche de anteaer se inició un incendio en un chozo situado en el lugar conocido por «Casa Guía», en la Alcabilla, en el que habitaba el matrimonio Rogelio Arellano Cabral y Josefá Curral Martín, con cinco hijos llamados José, Luis, Rogelio, Francisco y Juan, de 17, 13, 12, 5 y 4 años de edad, respectivamente.

Resultado destruido por las llamas el referido chozo, así como dos camas, cinco sillas, un tocador, un estante, toda la ropa de vestir y de cama, una estufa, todos los enseres de cocina y herramientas de trabajo. Josefá Curral hubo de manifestar que al llegar a su casa, a las nueve de la noche, después de haber estado ausente de ella lavando ropas a ajenos, pretendió arreglar la comida para sus hijos, saltando una chispa al sombrero que tenían a la puerta del chozo, corriéndose el fuego al mismo, sin poder evitarlo.

No ocurrieron desgracias personales. La modesta familia, que ha perdido todo su ajuar, ha quedado en la difícil situación que es de suponer.

Del suceso dió conocimiento a sus jefes el guardia municipal de la sección rural, Antonio Pérez Moreno.

Extiende

al pobre tu mano, para que atraigas sobre ti la propiciación y la bendición de Dios. (Eclesiástico, 7).

VILLAMARTA

HOY REESTRENO
EL Emperador DE California
Hermosa producción Tobis por Luis Trenker

Sociedad de Tiro Pichón de Jerez de la Frontera

Tirada a pichones, que se celebrará el día 4 de Junio, a las una de la tarde, en su campo de «Chapín».

PROGRAMA

1.º Tiro de prueba. Pajaros, uno. Premio, 250 pesetas.
Entrada: 15 ptas.

2.º Cinco pájaros. Dos cerros ex cluyen con derecho a igualar. Premio, 500 pesetas.
El ganador tendrá opción a la Copa que regala la Sociedad.
Entrada: 40 ptas.

3.º Ocho pájaros. Dos cerros ex cluyen con derecho a igualar. Premio, 750 pesetas.
El ganador tendrá una opción a la Escopeta que regala la Sociedad.
Entrada: 45 ptas.

Abono para toda la tirada, con pichones incluidos: Pesetas 85

Notas:
1.º Los jueces tendrán derecho a tomar cualquier resolución que estimen por conveniente.
2.º Los señores no socios que deseen asistir a las tiradas tendrán que ser presentados por uno de ellos, abonando de entrada 25 pesetas.
El Director del Tiro.

PREC
EN JEREZ
Un mes
En año adelant
REDAC
CALLE CA
AN
NUE S
AR
en
La fuerza
los altos en el
vez asombro d
das en haz de
inmortal «Gen
memoración de
brante y firme
vido, que no e
sa. Habíamos,
rra contra todo
por último, fir
dando al Occi
Ha sido abierta
de los
mesa de juego
do un Estado
funda y plena,
tante acuerdo:
tro «asunto»
ces dirigentes,
te. Pero, volve
va, por la mar
unidad y nues
su limpia ejec
hasta la «Virg
figura en las g
coronación fin
predilecto par
Toda la polít
talados los cu
asombro ha si
scos, lo que co
nal. Lo reclama
por un tiempo
al extranjero,
nosotros signi
Ginebra
gracia de la n
universal de a
tu indomable
dad evocador
Es esta la
da del genio
fética del Mo
las obras de F
quez y tantas
de España.
Sentimos
que hayan nec
poner los ded
nes desde la h
de que Españ
mundo. Hem
alto de la más
la lógica del
este asombro
yor elogio, ll
sendero, que
ocurrir.
Hay una
titud.
Para qui
María de la C
ron, porque
ahí tenemos
destructores
Nacional, el
Y por último
fica, esta Exp
de los concili
jera de Europ
Nos due
orgullo y de
ra, de altas e
lencio, el san
De regre
de Mediu
Trescie
Feme
Desde ant
Cádiz unas
de la Falan
rias, que ha
dentes de M
asistieron a
celebrada en
Casualmen
de la capital
ellas. Están
ber visto de
vale la pena
del viaje y
de la conce
qué emoción
llegada de E